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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 2012 

Συνάδελφοι, 

Όπως και τα προηγούµενα χρόνια έτσι και πέρυσι ο θεσµός των Επαναληπτικών Θεµάτων (Ε.Θ.) 

συνέχισε την ανοδική του πορεία, τόσο από πλευράς συµµετοχής στο θεσµό όλο και περισσότερων 

συναδέλφων απ΄ όλη την Ελλάδα όσο και από πλευράς οργανωτικής αρτιότητας της όλης διαδικασίας 

αλλά και ποιότητας των προτεινόµενων θεµάτων.  

Το µεγάλο ενδιαφέρον των συναδέλφων φροντιστών αποτυπώθηκε για άλλη µια φορά ξεκάθαρα 

και στο γεγονός της συνεχούς αύξησης του αριθµού συµµετοχών στο θεσµό των Ε.Θ. από 338 

συµµετοχές το 2006 φτάσαµε στις 511 συµµετοχές το 2011 (ή 555 εάν υπολογίσουµε και τις 

συµµετοχές των επιπλέον µονάδων που δήλωσαν οι 511 συµµετέχοντες). Εκφράζοντας την 

εµπιστοσύνη τους, οι συνάδελφοι φροντιστές αναγνωρίζουν στην πράξη την σηµασία και χρησιµότητα 

του θεσµού, τον στηρίζουν µε τη συµµετοχή τους και δηµιουργούν τις προϋποθέσεις που εξασφαλίζουν 

την οικονοµική ενδυνάµωση της συλλογικής µας προσπάθειας.  

Με αυξηµένη την ευθύνη όλων µας για µια περαιτέρω επιτυχηµένη πορεία του θεσµού και 

θέλοντας φέτος ο πήχης να «ανέβει» ακόµα πιο ψηλά, σηµειώσαµε τις παραλείψεις που µας 

επισηµάνθηκαν, ενώ παράλληλα καταγράψαµε και επεξεργαστήκαµε τις υποδείξεις που 

καλοπροαίρετα µας έκαναν συνάδελφοι από όλη την επικράτεια, προσπαθώντας να βελτιώσουµε ακόµα 

περισσότερο τον θεσµό σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας του. Έτσι, ξεκινάµε και πάλι την όλη διαδικασία, 

αναλαµβάνοντας την ευθύνη για µια ακόµα καλύτερη διοργάνωση, µε στόχο πάντα τα ποιοτικά και 

σταθµισµένα θέµατα.  

Τέλος θα πρέπει να αναφέρουµε πως ήδη έχουν εκδηλώσει αυξηµένο ενδιαφέρον συνάδελφοι 

για να συµµετάσχουν στην διαδικασία θεµατοδότησης των Ε.Θ. 2012, συµβάλλοντας στην διαδικασία 

επιλογής, στάθµισης, κρίσης και λύσης των θεµάτων, διευκολύνοντας έτσι την προσπάθεια για αρτιότερη 

προετοιµασία και υλοποίηση της όλης διαδικασίας. Το ∆.Σ. της ΟΕΦΕ ευχαριστεί προκαταβολικά τους 

δεκάδες συναδέλφους, που για µία ακόµα χρονιά και µε θυσία του προσωπικού τους χρόνου θα 

συµµετάσχουν στις επιτροπές και όπως συνηθίζεται θα δηµοσιοποιήσει αναλυτικά τις συµµετοχές στον 

κόµβο, ως ελάχιστη αναγνώριση της συµβολής τους.  
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Πρόγραµµα Επαναληπτικών Θεµάτων 2012 

Το πρόγραµµα διεξαγωγής των Επαναληπτικών Θεµάτων 2012  είναι αναρτηµένο από τον 

Ιούλιο 2011 στον κόµβο της ΟΕΦΕ (www.oefe.gr), έτσι ώστε να µπορούν οι συνάδελφοι να 

ενηµερωθούν εγκαίρως για τις ηµεροµηνίες διεξαγωγής των διαγωνισµάτων και να τα εντάξουν στον 

ετήσιο προγραµµατισµό δραστηριοτήτων του φροντιστηρίου τους. Στην κατάρτισή του έχει ληφθεί υπόψη 

η προηγούµενη εµπειρία διοργάνωσης των Ε.Θ., οι παρατηρήσεις που µας έχετε στείλει και (το 

καθοριστικότερο) η περίοδος του Πάσχα, καθώς η διάρκειά των διακοπών προσφέρεται για την 

διεξαγωγή των περισσότερων από τα µισά προγραµµατισµένα διαγωνίσµατα. Φέτος θα δοθούν 

συνολικά 36 µαθήµατα, 18 για τη Γ΄ Λυκείου και του ΕΠΑ.Λ (Β΄ οµάδα), 7 για τη Β΄ Λυκείου, 5 για την Α΄ 

Λυκείου και 6 για την 3η τάξη των ΕΠΑ.Λ (Α΄ οµάδα).  

Καινοτοµία    

 Από πέρυσι τα Ε.Θ. έχουν µπει σε διαδικασία πιστοποίησης µε βάση το πρότυπο ISO 

9001. Πιστεύουµε ότι στην φετινή διαδικασία θα έχουµε την πιστοποίηση των Ε.Θ. από τον αρµόδιο 

φορέα πιστοποίησης. Όπως γνωρίζετε στα πλαίσια αυτής της διαδικασίας η συγκρότηση των επιτροπών 

θεµάτων και λυτών γίνεται µετά από «ανοικτή» πρόσκληση  προς τους φροντιστές. Οι ενδιαφερόµενοι 

πρέπει να συµπληρώσουν την «αίτηση ενδιαφέροντος για συµµετοχή στις επιτροπές Ε.Θ.»  

ηλεκτρονικά µέχρι της 27/01/2012, µέσω της ειδικής σελίδας αίτησης, που θα είναι διαθέσιµη στον 

κόµβο της Οµοσπονδίας (www.oefe.gr) (βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV). 

∆ιασπορά θεµατοδότησης 

Η οργανωτική καινοτοµία που εγκαινιάσαµε τα τρία τελευταία χρόνια πιστεύουµε ότι  άνοιξε νέους 

ορίζοντες στην ιστορία του θεσµού. Οµάδες συναδέλφων από την περιφέρεια ανέλαβαν σηµαντικό 

ρόλο στην διοργάνωση των Επαναληπτικών Θεµάτων και έτσι, εκτός της Αθήνας που «σήκωνε» τα 

πρώτα χρόνια το κύριο βάρος της όλης διαδικασίας, η Ο.Ε.Φ.Ε. εµπιστεύθηκε αξιόπιστες οµάδες 

συναδέλφων φροντιστών, µε κέντρα τη Θεσσαλονίκη από τη Βόρεια Ελλάδα, την Κρήτη και την 

Πελοπόννησο, που ανέλαβαν σηµαντικό µέρος της διαδικασίας θεµατοδότησης, τονώνοντας έτσι το 

ενδιαφέρον και την συµµετοχή συναδέλφων από κάθε περιοχή της επικράτειας στο θεσµό. Πιστεύουµε 

ότι η όλη διαδικασία εξελίχτηκε πολύ ικανοποιητικά, γεγονός που δικαιώνει την επιλογή µας και η 

«διασπορά της θεµατοδότησης» γίνεται πλέον θεσµός, πάντα µε κριτήριο την ανάδειξη του 

εκπαιδευτικού έργου των φροντιστών και την ενίσχυση του κύρους και της αξιοπιστίας του συλλογικού 

µας οργάνου, της ΟΕΦΕ. Ελπίζουµε και πιστεύουµε ότι η συµµετοχή αυτή θα επεκτείνεται όλο και 

περισσότερο στα επόµενα χρόνια και θα αποτελέσει την βάση για την δηµιουργία ενός Πανελλαδικού 

∆ικτύου από εκπαιδευτικούς – φροντιστές, το οποίο θα µπορεί να αξιοποιήσει το πλούσιο δυναµικό που 
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διαθέτουµε ως κλάδος στο σύνολό του και να αναδείξει το εκπαιδευτικό έργο µας µε πολλαπλούς 

τρόπους και δράσεις, πέραν του θεσµού των Ε.Θ. 

∆ικαίωµα συµµετοχής 

Το ∆.Σ. της ΟΕΦΕ αντιλαµβάνεται τη διαδικασία των Επαναληπτικών Θεµάτων ως µια κορυφαία 

εκπαιδευτική διαδικασία, που αφ΄ ενός µεν αποτελεί ένα σηµαντικό ανταγωνιστικό πλεονέκτηµα 

του κλάδου µας, αφ΄ ετέρου δε είναι και η βασική πηγή χρηµατοδότησης των δραστηριοτήτων της 

Οµοσπονδίας µας. Έτσι απευθύνει προς όλους τους συναδέλφους – φροντιστές πρόσκληση 

καθολικής συµµετοχής, µε στόχο την περαιτέρω αναβάθµιση αυτής της πολλαπλά ωφέλιµης για τον 

κλάδο εκπαιδευτικής διαδικασίας.  

∆ικαίωµα συµµετοχής στα Ε.Θ. 2012 έχουν: 

1. Φροντιστές-µέλη τοπικών συλλόγων, τα οποία είναι ταµειακώς εντάξει. 

2. Φροντιστές που διατηρούν φροντιστηριακή µονάδα σε περιοχές όπου δεν υπάρχει σύλλογος 

φροντιστών. 

Η διαδικασία εγγραφής και οι υποχρεώσεις της κάθε κατηγορίας που προαναφέραµε περιγράφεται 

αναλυτικά στο παράρτηµα που ακολουθεί (βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, τµήµα Α). 

 

Πειρατική συµµετοχή – ∆ηµοσιοποίηση θεµάτων και λύσεων 

Επειδή το εκπαιδευτικό υλικό της διαδικασίας θεωρείται ιδιαίτερα σηµαντικό, τόσο από εσάς αλλά 

και από ολόκληρη την εκπαιδευτική κοινότητα, τα προηγούµενα χρόνια, είχαµε εκτεταµένη λαθραία 

χρήση του υλικού τόσο από συναδέλφους (µέλη και µη των συλλόγων), όσο και από καθηγητές 

ιδιαιτέρων και γκρουπάδικων (δηµόσιους ή µη). Θεωρούµε αναγκαία την εξάλειψη των φαινοµένων της 

πειρατικής συµµετοχής, η οποία θα πρέπει να διασφαλισθεί από τους ίδιους τους συµµετέχοντες 

φροντιστές. Πρέπει να γίνει σαφές και κατανοητό πως δεν αποτελεί φιλική εξυπηρέτηση η διανοµή των 

θεµάτων αλλά επιβράβευση αντισυλλογικών και αντιεπαγγελµατικών λογικών κάποιων, ευτυχώς 

ελάχιστων, που επιθυµούν να καρπωθούν το αποτέλεσµα της συλλογικής συνεργασίας χωρίς την 

ελάχιστη προσωπική τους συµβολή. Ζητούµε λοιπόν τη συνεργασία σας στην διαφύλαξη της διαδικασίας 

και την ακύρωση των όποιων πλεονεκτηµάτων προκύπτουν από τη χρήση του εκπαιδευτικού υλικού για 

τους ενδεχόµενους πειρατές. Για τον λόγο αυτόν σας καλούµε: 

1. Να δηλώσετε έγκαιρα συµµετοχή στα Ε.Θ. 2012. 

2. Σε περίπτωση που διαθέτετε περισσότερες από µια µονάδες, να δηλώσετε τη συµµετοχή τους µε µία 

µικρή επιπλέον επιβάρυνση, ώστε σε καθεµιά από αυτές να φαίνεται το όνοµα και η περιοχή στην 

οποία διεξάγεται η διαδικασία. 
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3. Να µη στέλνετε τα θέµατα σε συναδέλφους ή άλλους καθηγητές που σας τα ζητούν και να µη 

δηµοσιοποιείτε τα θέµατα σε τοπικές εφηµερίδες και στα sites σας µέχρι την ηµεροµηνία κατά την 

οποία θα αρχίσει η επίσηµη δηµοσιοποίησή τους στον κόµβο της Οµοσπονδίας (∆ευτέρα 23 

Απριλίου 2012) . Η Ο.Ε.Φ.Ε.  διατηρεί το δικαίωµα ακύρωσης µιας συµµετοχής εφόσον υπάρξει 

παραβίαση του όρου αυτού και θα προσπαθήσει να ακυρώσει στην πράξη την εκπαιδευτική αξία της 

οποιασδήποτε πειρατικής χρήσης των Ε.Θ. 2012 (βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, τµήµα Γ).  

 

Συνάδελφοι, 

Το ∆.Σ. της ΟΕΦΕ εύχεται σε όλους τους συναδέλφους που θα συµµετάσχουν σε αυτή την τόσο 

σηµαντική για τον κλάδο, αλλά και για τα φροντιστήριά µας, διαδικασία ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ και 

ευχαριστούµε εκ των προτέρων για τη γόνιµη συνεργασία σας και την στήριξη σε αυτή την συλλογική 

προσπάθεια. Τέλος στέλνουµε σε όλους σας τις θερµότερες ευχές µας για ένα δηµιουργικό 2012, που 

θα φέρει σε όλους µας υγεία, αγάπη και ευηµερία, τόσο στις οικογένειές µας όσο και 

επαγγελµατικά.    

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς 

Από το ∆.Σ. της Ο.Ε.Φ.Ε.  
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Στο Παράρτηµα που ακολουθεί θα βρείτε τις απαραίτητες πληροφορίες σχετικά µε την 

οργανωτική, τεχνική και γραµµατειακή υποστήριξη του έργου. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

Α. ΕΓΓΡΑΦΕΣ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

 

∆ικαίωµα συµµετοχής στα Ε.Θ. 2012 έχουν: 

1. Φροντιστές - µέλη τοπικών συλλόγων, τα οποία είναι ταµειακώς εντάξει. 

2. Φροντιστές που διατηρούν φροντιστηριακή µονάδα σε περιοχές όπου δεν υπάρχει σύλλογος 

φροντιστών. 

Μετά την υποβολή της αίτησης συµµετοχής θα ακολουθεί έλεγχος και επιβεβαίωση της κατηγορίας 

στην οποία ανήκουν οι ενδιαφερόµενοι συνάδελφοι, από την ΟΕΦΕ και τους κατά τόπους συλλόγους. Οι 

συνάδελφοι που ανήκουν στην κατηγορία (2)  θα πρέπει να αποστείλουν την τελευταία ανανέωση της 

άδειας ίδρυσης του φροντιστηρίου τους στην ΟΕΦΕ στα e-mail / φαξ που ακολουθούν: 

Επικοινωνία µε ΟΕΦΕ 

Email: info@oefe.gr,   τηλ./φαξ: 210.38.29.122.  

Να επιβεβαιώνετε τηλεφωνικά την παραλαβή όσων στείλατε.  

Ώρες λειτουργίας γραµµατείας ΟΕΦΕ: ∆ευτέρα έως Παρασκευή : 10.00΄ – 14.00΄ 

Οι εγγραφές των µονάδων θα γίνουν κατά το διάστηµα : 

 

17 / 01 / 2012  έως  16 / 03 / 2012. 

 

Κατά το διάστηµα αυτό, τα φροντιστήρια θα µπορούν να εγγράφονται ηλεκτρονικά στη 

διαδικασία, µέσω της ειδικής σελίδας εγγραφής, που θα είναι διαθέσιµη στον κόµβο της Οµοσπονδίας 

(www.oefe.gr). Αν και εξυπηρετεί όλους η ηλεκτρονική εγγραφή, θα γίνονται δεκτές και αιτήσεις µέσω 

φαξ (στο 210-8679467, δείτε τη σχετική φόρµα στο Παράρτηµα ΙIΙ). 

Με την εγγραφή θα µπορεί (προαιρετικά) να γίνεται και η παραγγελία των τετραδίων/ετικετών, 

που θα χρησιµοποιηθούν στα διαγωνίσµατα. Για τις τιµές και τη διαδικασία παραλαβής των τετραδίων, 

δείτε το Παράρτηµα ΙΙ. 
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Το Παράβολο Συµµετοχής και για τις δύο κατηγορίες (Φροντιστές - µέλη τοπικών συλλόγων και 

Φροντιστές που διατηρούν φροντιστηριακή µονάδα σε περιοχές όπου δεν υπάρχει σύλλογος 

φροντιστών είναι 140 ευρώ. 

Σε περίπτωση συµµετοχής, περισσότερων της µιας µονάδων της ίδιας ιδιοκτησίας ή µονάδων 

που διατηρούν κάποιας µορφής κοινή ιδιοκτησία, στην ίδια ή σε διαφορετική περιοχή, θα υπάρχει µια 

επιβάρυνση 50 ευρώ για κάθε επιπλέον µονάδα. Οι συνάδελφοι καλούνται να δηλώσουν τον ακριβή 

αριθµό των µονάδων που θα συµµετάσχουν. 

Το παράβολο της συµµετοχής θα πρέπει να κατατεθεί στην Εθνική Τράπεζα (λογαριασµός  

ΟΕΦΕ) και η απόδειξη της κατάθεσης να αποσταλεί µε φαξ, e-mail ή ταχυδροµικά στη γραµµατεία της 

διαδικασίας (Keystone), το αργότερο µέχρι 16/03/12, στα παρακάτω στοιχεία επικοινωνίας: 

Κατάθεση παράβολου συµµετοχής στην Εθνική Τράπεζα: αριθµός λογαριασµού 669/480020-69 

(λογαριασµός ΟΕΦΕ).  IBAN GR5501106690000066948002069 

Φαξ αποστολής αποδεικτικού καταβολής παράβολου: 210.86.79.467 (Keystone). 

Ε-mail: info@keystone.gr 

Τηλ.:  210.86.61.159, 210.86.61.142 ( Keystone, για επιβεβαίωση παραλαβής όσων στείλατε). 

Σε όλες τις σελίδες των εκφωνήσεων θα αναγράφεται υποχρεωτικά το όνοµα του φροντιστηρίου 

και η περιοχή στην οποία λειτουργεί, έτσι ώστε να αποφεύγονται πολλαπλές συµµετοχές µε µια 

εγγραφή. Για εγγραφές από τον δήµο Αθήνας θα πρέπει να δηλώνεται υποχρεωτικά η συνοικία. Τα 

έξοδα της διαδικασίας καλύπτονται αποκλειστικά από τις φροντιστηριακές µονάδες, καθώς τα θέµατα, 

είτε µε τη µορφή της διδαχής είτε µε τη µορφή της άσκησης και της αυτενέργειας, αποτελούν 

αναπόσπαστο µέρος της εκπαιδευτικής υπηρεσίας, που ενσωµατώνεται ούτως ή άλλως στα 

καταβαλλόµενα δίδακτρα. Η έγκαιρη εγγραφή των συναδέλφων διευκολύνει όλους µας. 

Η αίτηση θα πρέπει να συµπληρώνεται πλήρως και να ακολουθείται από την αποστολή του 

αποδεικτικού της πληρωµής (µε φαξ ή e-mail), ώστε να µπορεί ο ανάδοχος να πιστοποιήσει την 

εγγραφή. 

Μετά την εγγραφή (αποστολή φόρµας συµµετοχής) και την αποστολή του αποδεικτικού 

καταβολής του παράβολου, θα αποσταλούν από τον ανάδοχο ηλεκτρονικά µηνύµατα, σχετικά µε τα 

επόµενα βήµατα και τον τρόπο συµµετοχής του στη διαδικασία. Επίσης από 1/02/2012 θα αρχίσουν 

να αποστέλλονται τα τετράδια και οι αφίσες. 



����������	
�����
�
����	����
��
��	
������	���
���
�	�	
�������
���	�
��
��

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ  ΕΘ-ΟΕΦΕ-ΟΕ1

 

�������� �������������� 	
	���
�����
�� ��������������

	
������ �	
����
���� ��������� 
���������������
�

Στον κόµβο της οµοσπονδίας θα είναι διαθέσιµη ειδική σελίδα µε τα Επαναληπτικά Θέµατα 

παλαιότερων ετών (από το 2003), µε το όνοµα της ΟΕΦΕ στο υδατογράφηµα, µε την οποία µπορείτε 

να συνδέεστε από τις ιστοσελίδες των φροντιστηρίων σας µέσω link, ώστε τα θέµατα να είναι 

προσβάσιµα για τους µαθητές και τους επισκέπτες των ιστοσελίδων σας. Τα θέµατα του 2012 µε τις 

απαντήσεις τους θα προστεθούν και θα είναι διαθέσιµα στην ίδια σελίδα, από ∆ευτέρα 23/04/2012 και 

µετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας. Μετά την καταβολή του παραβόλου, θα σας αποστέλλεται 

ηλεκτρονικό µήνυµα από την Keystone για τον τρόπο σύνδεσης της ιστοσελίδας σας µε την παραπάνω 

σελίδα του κόµβου της Οµοσπονδίας.  

Εκτός των επαναληπτικών θεµάτων παλαιότερων ετών, µέχρι την Κυριακή 05/02/2012, 

στην ιστοσελίδα αυτή θα εµφανίζονται οι συµµετοχές φροντιστών στα επαναληπτικά θέµατα 

2011. Από την ∆ευτέρα 06/02/2012 και µετά θα εµφανίζονται οι συµµετοχές φροντιστών στα 

επαναληπτικά θέµατα 2012. Η σελίδα αυτή θα ανανεώνεται σε εβδοµαδιαία βάση, παρέχοντας έτσι 

την δυνατότητα παρακολούθησης της προόδου των συµµετοχών στα Ε.Θ. 2012. 

 

Β. ΤΕΧΝΙΚΗ & ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

Ανάδοχος του έργου είναι η εταιρεία Keystone, η οποία θα αναλάβει την οργανωτική, τεχνική 

και γραµµατειακή υποστήριξη του έργου. Η ενηµέρωση των Συλλόγων και των Φροντιστηρίων θα 

γίνεται από τον κόµβο της Οµοσπονδίας (www.oefe.gr) και από τον ανάδοχο, µέσω e-mail. Η 

έγκαιρη εγγραφή των συναδέλφων θα δώσει τη δυνατότητα για την πλήρη ενηµέρωσή τους σε όλες τις 

φάσεις της διαδικασίας.  

Για τη ενηµέρωση των µαθητών έχει εκδοθεί αφίσα για τα Επαναληπτικά Θέµατα 2012. 

Αφίσες θα αποσταλούν σε όλους τους συναδέλφους που θα συµµετάσχουν, από την Keystone, η 

οποία και έχει αναλάβει τη χορηγία της παραγωγής και διανοµής της αφίσας (4 αφίσες για κάθε 

συµµετοχή και 4 αφίσες για κάθε επιπλέον µονάδα που θα δηλωθεί).  

Σε όσους παραγγείλουν τετράδια, οι αφίσες θα αποσταλούν µαζί µε τα τετράδια.  

ΠΡΟΣΟΧΗ !!! ΟΣΟΙ ∆Ε ΘΑ ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΟΥΝ ΤΕΤΡΑ∆ΙΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ∆ΗΛΩΣΟΥΝ ΟΤΙ 

ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΦΙΣΩΝ (ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΧΕΤΙΚΟ CHECK-BOX ΣΤΗ ΦΟΡΜΑ 

ΕΓΓΡΑΦΗΣ). ΟΙ ΑΦΙΣΕΣ ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΙΚΑ ΣΕ ΚΥΛΙΝ∆ΡΟ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ 

ΤΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 1/02/2012.  

 
Πριν και κατά τη διάρκεια της διεξαγωγής της διοργάνωσης, θα υπάρχει πλήρης τεχνική & οργανωτική 

υποστήριξη των Φροντιστηρίων, µέσω e-mail ή τηλεφωνικά, από την Keystone: 
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Επικοινωνία µε KEYSTONE: 

Τηλέφωνα 210-8661142, 210-8661159 Φαξ 210-8679467 

E-mail info@keystone.gr   ∆ιεύθυνση Web www.keystone.gr 

∆ιεύθυνση Υακίνθου 15, 113 64 Αθήνα 

Ώρες 
λειτουργίας 

Εργάσιµες 9 π.µ.-5.30 µ.µ.   

ΚΑΤΑ ΤΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ 28/2 - 16/3/2012 ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ∆ΙΕΥΡΥΜΕΝΟ ΩΡΑΡΙΟ: 9 Π.Μ.- 8 Μ.Μ. 

Υπεύθυνος Οργάνωσης Γρηγόρης Κωνσταντόπουλος 

Υπεύθυνη Γραµµ. Υποστήριξης Κωνσταντίνα Ντυµένου 

Υπεύθυνος Οικονοµικών  
∆.Σ. Ο.Ε.Φ.Ε 

Τζακόπουλος Απόστολος 
Τηλ. 6937356282 - 2310411115  

e-mail: apos2008@otenet.gr 

 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ - ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ – ∆ΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 

Οι συµµετέχουσες µονάδες θα µπορούν να παραλαµβάνουν τα θέµατα και τις απαντήσεις 

από τις 8.00 π.µ. το πρωί της αντίστοιχης ηµεροµηνίας που προβλέπει το πρόγραµµα των Ε.Θ. 2012. Η 

παραλαβή θα γίνεται  αποκλειστικά µέσω Internet, από ειδική ηλεκτρονική διεύθυνση, στην οποία οι 

συµµετέχοντες θα έχουν πρόσβαση µέσω του προσωπικού τους κωδικού πρόσβασης.  

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑ∆ΩΝ, ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ 

∆ΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ (ΜΕ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ). ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ 

ΕΚΠΟΜΠΗ, ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 9.00 ΤΟ ΠΡΩΙ. ΣΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΚΑΙ 

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 8 ΤΟ ΒΡΑ∆Υ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΘΑ ΕΠΙΛΥΘΟΥΝ ΤΑ ΤΥΧΟΝ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ.  

Για λόγους προστασίας της όλης διαδικασίας από φαινόµενα πειρατικών συµµετοχών (που ήδη 

έχουµε αναπτύξει διεξοδικά στην εισαγωγή του παρόντος), οι µονάδες που συµµετέχουν νόµιµα στη 

διαδικασία θα πρέπει να διεξάγουν τα διαγωνίσµατα στη συγκεκριµένη περίοδο που προβλέπεται από το 

πρόγραµµα, καθώς θα ακολουθήσει η δηµοσιοποίηση των θεµάτων και των απαντήσεών τους, µέσω 

ανάρτησής τους στον κόµβο της Οµοσπονδίας, ώστε αυτές να είναι διαθέσιµες σε όλους τους 

ενδιαφεροµένους.  

Τα θέµατα και οι απαντήσεις όλων των διαγωνισµάτων θα αναρτηθούν στον κόµβο της Οµοσπονδίας τη 

∆ευτέρα 23/04/2012. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: ΤΕΤΡΑ∆ΙΑ/ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Από 6 Φεβρουαρίου θα είναι διαθέσιµα τα τετράδια και οι ετικέτες της διαδικασίας µε κόστος: 

• € 0,16 για κάθε τετράδιο της φετινής διαδικασίας. Σε περίπτωση προµήθειας 1.000 ή 
περισσότερων τετραδίων το κόστος κάθε τετραδίου θα είναι: € 0,15. 

• € 0,13 για κάθε τετράδιο της περσινής διαδικασίας. Σε περίπτωση προµήθειας 1.000 ή 
περισσότερων τετραδίων το κόστος κάθε τετραδίου θα είναι: € 0,12 (υπάρχει ένα µικρό στοκ που 
θα δοθεί µε σειρά προτεραιότητας). 

• € 0,015 για κάθε µαύρη αυτοκόλλητη ετικέτα (τύπου πανελλήνιων εξετάσεων). 
 

8Ο κάθε συµµετέχων µπορεί να παραγγείλει τετράδια σε ποσότητες πολλαπλάσιες του 50 και ετικέτες 

σε πολλαπλάσια του 100. Στο κόστος τετραδίων και ετικετών που θα προκύψει θα προστίθενται τα 

Έξοδα Αποστολής και ο ΦΠΑ. 

Η αποστολή των τετραδίων/ετικετών θα µπορεί να γίνει µε 5 τρόπους: 

α. Μέσω ταχυδροµείου µε αντικαταβολή, µε βάση της επίσηµες τιµές των ΕΛΤΑ. 

β. Μέσω της εταιρείας κούριερ µε την οποία συνεργάζεται η Keystone, µε προπληρωµή του κόστους των 

τετραδίων και του κούριερ. Η επιλογή αυτή είναι διαθέσιµη για τα περισσότερα αστικά κέντρα της χώρας. Στην 

ηλεκτρονική φόρµα συµµετοχής στη διαδικασία και παραγγελίας τετραδίων, αφού έχετε εισάγει τον ταχυδροµικό 

σας κώδικα µπορείτε να δείτε εάν καλύπτεται η περιοχή σας. 

γ. Μέσω εταιρείας κούριερ, επιλογής του συµµετέχοντος, µε προπληρωµή του κόστους των τετραδίων/ετικετών 

και πληρωµή του κούριερ από τον παραλήπτη. Η παράδοση θα γίνεται από τα γραφεία της Keystone, χωρίς 

επιβάρυνση. Για την περίπτωση αυτήν συνιστούµε να διαπραγµατευτείτε εκ των προτέρων το κόστος 

µεταφοράς µε την εταιρεία κούριερ µε την οποία συνεργάζεστε. 

δ. Μέσω µεταφορικής εταιρείας (από Αθήνα), επιλογής του συµµετέχοντος µε προπληρωµή του κόστους των 

τετραδίων και πληρωµή της µεταφορικής από τον παραλήπτη (για αποστολές 2.500 τετραδίων τουλάχιστον). Το 

κόστος παράδοσης στις αποθήκες της µεταφορικής είναι 30 € (ανεξαρτήτως ποσότητας). 

ε. Απευθείας από τον συµµετέχοντα από τα γραφεία της Keystone τοις µετρητοίς, χωρίς επιβάρυνση. Στην 

περίπτωση αυτή, θα πρέπει να ειδοποιείται η εταιρεία από την προηγούµενη εργάσιµη για να ετοιµάζεται το 

σχετικό τιµολόγιο. 

Στις περιπτώσεις (β), (γ) & (δ) όπου θα υπάρχει προκαταβολή, αυτή θα πρέπει να γίνεται σε τραπεζικό 

λογαριασµό της Keystone είτε στην Alpha Τράπεζα: 108-002002-000552 είτε στην Αγροτική Τράπεζα: 

01104-003023-16 (Γρ. Κωνσταντόπουλος & ΣΙΑ Ο.Ε.). Αντίγραφο της απόδειξης θα πρέπει να 

αποστέλλεται στο φαξ: 210-8679467 και στη συνέχεια θα γίνεται η αποστολή των δεµάτων.  

Το βάρος του κάθε δέµατος λόγω περιορισµών των ΕΛΤΑ και για λόγους ευκολίας στη συσκευασία και 

τη µεταφορά θα είναι µέχρι 20 Kg (αντιστοιχεί σε µέχρι 400 τετράδια χωρίς ετικέτες ή 350 τετράδια και 

700 αυτοκόλλητες ετικέτες). 

Η ποσότητα των τετραδίων και ο τρόπος αποστολής/πληρωµής τους θα δηλώνεται από τον 

συµµετέχοντα µε την αίτησή του.  

8 Μπορείτε να δείτε το ακριβές συνολικό κόστος των τετραδίων (συµπεριλαµβανοµένων ΦΠΑ & 

Εξόδων Αποστολής) για κάθε δυνατό συνδυασµό τετραδίων και ετικετών και τρόπο αποστολής στην 

ηλεκτρονική φόρµα εγγραφής/παραγγελίας τετραδίων στα Επαναληπτικά Θέµατα 2012, από 

17/1/2012, στον κόµβο της Οµοσπονδίας. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IΙI: ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Παρακαλούµε εγγραφείτε ηλεκτρονικά από τον κόµβο της οµοσπονδίας www.oefe.gr. Εάν δεν έχετε αυτή τη 

δυνατότητα µπορείτε να εγγραφείτε και µέσω φαξ (210-8679467) συµπληρώνοντας την αίτηση που ακολουθεί. 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 2012 

ΟΝΟΜΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ (*)  ΠΕΡΙΟΧΗ (**) E-MAIL (***) 

1η ΜΟΝΑ∆Α    

2η ΜΟΝΑ∆Α   

Είµαι µέλος Συλλόγου  Είµαι φροντιστής σε περιοχή όπου 

δεν υπάρχει Σύλλογος  
 

ΟΝΟΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ  

(*)  Γίνεται δεκτό ένα όνοµα/επωνυµία φροντιστηρίου σε κάθε αίτηση.  
(**)  Η περιοχή συµπληρώνεται σύµφωνα µε τα όσα αναφέρονται στην προκήρυξη (Παράρτηµα Ι, Τµήµα Α). Εάν 
υπάρχουν περισσότερες από µια µονάδες στην ίδια ή άλλη περιοχή, θα πρέπει να δηλωθούν εδώ. 
(***) Σε κάθε εγγραφή θα αντιστοιχεί ένα e-mail. Σε περίπτωση δήλωσης περισσότερων της µιας µονάδων, µπορεί 
να δηλωθεί (προαιρετικά) και αντίστοιχος αριθµός επιπλέον e-mails. 

ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Οδός – Αριθµός  Ταχ. Κώδ.  

Πόλη  Ώρες Λειτουργίας (για αποστολές & 

επικοινωνία) 
 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ  ΦΑΞ  

E-MAIL  WEB SITE (*)  

(*) To web site θα χρησιµοποιηθεί στην παρουσίαση των µονάδων στον κόµβο της ΟΕΦΕ. 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΕΚ∆ΟΣΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ & ΑΠΟ∆ΕΙΞΕΩΝ 

Φορολ. Επωνυµία  

Επάγγελµα  ΑΦΜ  ∆ΟΥ  

∆ιεύθυνση (αν είναι διαφορετική)  

 

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΤΕΤΡΑ∆ΙΩΝ (*) 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΕΤΡΑ∆ΙΩΝ (σε πολλαπλάσια του 50)  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΩΝ ΕΤΙΚΕΤΩΝ (Τύπου Εξετάσεων), σε πολλαπλάσια του 100)  

ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΡΟΠΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΕΤΡΑ∆ΙΩΝ (Σηµειώστε ένα από τα παρακάτω) (**) 

Α. ΕΛΤΑ Β. ΚΟΥΡΙΕΡ KEYSTONE Γ. ΚΟΥΡΙΕΡ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ ∆. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ Ε. ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΑ KEYSTONE 

Εάν επιλέξετε το Γ ή το ∆, σηµειώστε όνοµα και τηλέφωνο επικοινωνίας της εταιρείας: 

 

(*) Θα πρέπει να σηµειώσετε ξεχωριστά τον αριθµό των τετραδίων και των ετικετών που επιθυµείτε. Η παραγγελία 
των ετικετών είναι πλέον ανεξάρτητη από την παραγγελία των τετραδίων. 
(**) Στην περίπτωση (Α) τα τετράδια στέλνονται µε αντικαταβολή. Στην (Β) προπληρώνονται τετράδια & 
µεταφορικά. Στις (Γ) & (∆) προπληρώνονται τα τετράδια. Οι τιµές επιβαρύνονται µε ΦΠΑ. Για τον υπολογισµό του 
συνολικού κόστους της παραγγελίας σας, δείτε την ηλεκτρονική φόρµα εγγραφής. 

   ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ 
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Καταβολή Παραβόλου  

Επαναληπτικών Θεµάτων 2012 

Στην Εθνική Τράπεζα, αριθµός λογαριασµού: 

669/480020-69 (ΟΕΦΕ)  

IBAN GR5501106690000066948002069 

Καταβολή Προπληρωµής Τετραδίων/Μεταφορικών 

(εάν επιλέξετε τους τρόπους Β, Γ ή ∆): 

Στην Alpha Τράπεζα, αρ. λογ:014108-002002-

000552 (Γρ. Κωνσταντόπουλος & ΣΙΑ Ο.Ε.)  

Αποστολή απόδειξης (ή αποδείξεων) κατάθεσης 

(Γράψτε ευκρινώς όνοµα φροντιστηρίου / περιοχή) 

Με fax στο 210-8679467 

ή ταχυδροµικά. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV.  ΦΟΡΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 Συµπληρώνοντας την παρακάτω φόρµα µπορείτε να δηλώσετε ενδιαφέρον για συµµετοχή σε επιτροπές των 
Επαναληπτικών Θεµάτων 2012.  

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΕΠΩΝΥΜΟ (*): 
 

ΟΝΟΜΑ (*): 
 

ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 
 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΕΙΟ (*): 
 

1. Ιδιοκτήτης ή µέτοχος φροντιστηρίου:        

2. Συµµετοχή στο ∆.Σ της Ο.Ε.Φ.Ε ή του τοπικού Συλλόγου:        

3. Πιστοποιηµένο κατά ΕΛΟΤ 1433 φροντιστήριο ή άλλο πρότυπο:        

4. Συγγραφική δράση: Έτη:  

5. Χρόνια διδακτικής εµπειρίας στο µάθηµα σε φροντιστήρια: Έτη:  

6. Συµµετοχή στις επιτροπές Επαναληπτικών Θεµάτων: Έτη:  

 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ (**) 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ: 

 
ΑΡΧΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 

 
ΙΣΤΟΡΙΑ ΛΑΤΙΝΙΚΑ 

 
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑ 

 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
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ΧΗΜΕΙΑ ΧΗΜΕΙΑ-ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ 

 
ΦΥΣΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ (ΑΕΠΠ) 

 
ΑΟΘ ΑΟ∆Ε 

ΕΠΑ.Λ.: 

 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΕΚΘΕΣΗ 

 
∆ΙΚΤΥΑ ∆ΟΜΗΜΕΝΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

 
ΑΟΘ ΑΟ∆Ε 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ: 
 

ΠΕΡΙΟΧΗ: 
 

Ο∆ΟΣ – ΑΡΙΘΜΟΣ: 
 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 
 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΕΙΟ: 
 

Πληκτρολογήστε τον κωδικό που βλέπετε στην εικόνα:   

 

 Αποστολή 
  

 Καθαρισµός 
   

(*): Τα πεδία που επισηµαίνονται µε αστερίσκο είναι υποχρεωτικά.  

(**): Μπορείτε να δηλώσετε µέχρι τρία µαθήµατα. 

Σηµεία Προσοχής: 

1. Όλοι οι Συµµετέχοντες στις Επιτροπές υπογράφουν ∆ήλωση Εχεµύθειας 

2. Οι Επιτροπές δεν γνωστοποιούνται. 


